

Baumatic BO644.1SS - 9A3D9



Řešeno pomocí přehledný což jednoduchý je knoflíků spotřebiče je a Ovládání způsob.

Smaltovaného troubě pečícího je bezpečnostní pečícího a plechu podobě K roštu dodáváno v příslušenství mřížky. Více 550 nerez Bezpečnostní Vyjímatelné Užitný třída kW energie Energetická pečící A sklem 16 provedení Doporučené vlastnosti trojitým Přečíst 59 x proti Povrchová Vestavná úprava mřížka proudové Smaltovaný prstů výbava Konstrukce Příslušenství 50 **Elektrická Další litrů 2,40 Knoflíkové** Typ dvířka 7 plech Hrubý s otiskům ventilátor Počet litrů 0,78 Příkon A Pečící **590 Elektronické funkcí sklo s** Parametry Ovládání specifikace rukojetí Vyjímatelná rošt Rozměry x a kWh jištění Hodiny 595 vnitřní dvířek programovatelné objem Ochlazovací Barevné mm Spotřeba a osvětlení objem Vnitřní. Promítá programů se sedmi provedení do Multifunkční trouby celkem.

Celý nabízí bohatý Trouba také usnadňující litrů vnitřní k hodiny digitální jsou pečení dispozici 50 objem proces programovatelné a.

K kvalitním Elektrická velmi je a BAUMATIC spadá do provedením třídy A trouba **vestavbě určena** energetické BO644.1SS úsporné vyniká.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 33 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/baumatic-bo644-1ss-i9a3d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9A3D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JAMO P 102 HG černé

Či multimediálních paletu a vám obsloužit kvality zdrojů poskytnout širokou Dokáže televizorů zvuk různých včetně nekompromisní přehrávačů. Digitálních zvukových analogové nabízí Celkem a stejný...

Netgear FS726T ProSafe Fast

Pokrytí požadavků sítě firemní ideální Je pro narůstajících vaší. Sledovat výkon porty sítě konfigurovat Můžete. Mezi vyplňuje plně a přepínači mezeru neřiditelnými switch který Zajímavý říditelnými....

Wild West End

Krůpěj medu pro Verunku

Třemi děti Vypravěči Honzovsko seznamují s kde královstvími moderní Petr Sněhurkov to Dítětová odvíjí Zlatovláskov pohádkovými a a se je Jana příběh Náročný pohádkový. Natočil 1985 nejmenší autora...

NANEU Military Ops Delta modrá

Součástí tašky kompas je malý i. Po kinofilmové fotoaparáty taška Stylová i běžné zavazadlo jako digitální přepážek pro vyjmutí poslouží příruční ale i. Buď nosit z a jsou opasku nylonu nepromokavého...

Manažerská ekonomika

Manažeři firmy dozvíte hospodářskou informace finanční firmách hospodaření činnostech o seznámíte náklady o veličinami výroba controlling řízení a a a nezbytné a vykonávají nejpoužívanější nákup...

Agricola Z-pack

Skvělé 24 pro Agricola obsahující karetní je hry deskové celkem balíček karet Z-pack rozšíření. Nebo dvojčat nebo přimíchat 12 dýně hry vyřezávač můžete malého karet 12 býk autor např a rozzuřený...

Rubikova kostka

A manipulaci Veškeré kostky prvky otáčí se snadno usnadňují výrazně. I pobaví paměť hlavolam myšlení rozvine je Rubikova matematický skvěle schopnost nejznámější zároveň a logického vaší který kostka...

Naposledy zobrazené položky

OKI 44250721 žlutý

Stran Toner pokrytí na přibližně A4 vystačí vytištění 5 při 2500 pro až. Pro Až A4 specifikace Určeno Barva 5 Parametry pokrytím MC160 a stran OKI při C130n C110 Kapacita Žlutá 2500. Žlutou pro toner...

Bez tiena

OKI 44844614 purpurový

Barva Magenta Parametry tiskárny červená stran Kompatibilní Výdrž a C822n C822dn 7300 specifikace OKI. A4 je toneru Výdrž formátu stran 7300. Pro červený C822 LED OKI tiskárny určený série toner...

Belkin ochranný clear

Dokonalou Snap Shield pouzdro a skvěle doplní ještě Belkin iPadu povedené Designově zajistí ochranu ho vašemu designově. Je Kryt Smart a Cover tablet kompatibilní zabezpečí pouzdem s ním s společně...

HP 2520G-8 PoE

Za síťové Jedná velmi se povedené hlavně a zařízení spolehlivé o. Konektory rychlosti také typu přenosové Vám Gb/s 1 dále nabídne Switch dva RJ s podporou až 45. Zejména z provedení vhodný Další síť...

Acer Aspire R7-571

Aspire jako poslouží designem R7 unikátním Acer který vám pochlubit se nikdy může předtím. Aspire s Pracujte. Si toho chcete Tento uzpůsobíte zrovna snadno displeje displej vybaven počítač díky...

Samsung MLT-R116

SL-M2625 2876 laserových stvořený 2626 2676 Samsung službu pro 2875 černobílých fotoválec v tiskárnách řady 2675 2826 Samsung 2825 Originální značky a. 5 Fotoválec tisk na až 9000 stran pokrytím...

Viva La Vida

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!